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вбудованими засобами аналітики, щоб оцінити відповіді. Дані форми, наприклад 

результати тесту, можна легко експортувати до програми Excel для додаткового 

аналізу або сортування. Весь зворотній зв'язок (рівень роботи й виконання 

завдань), а також проведена робота по перевірці завдання автоматично 

враховується, відображається у електронному журналі групи та наглядно 

подається у вигляді «переглянуто», «виконано» та «не виконано».  

Висновок. Використання ТДН у процесі викладання управлінсько-

організаційних дисциплін дозволяють сформувати у студентів вміння і навички 

самоосвіти і моральної зрілості ФФ. Проте, отриманий досвід їх використання 

окреслив ряд проблемних питань, що потребують подальшого вирішення й 

удосконалення: рівень опанування викладачами інструментів ТДН та навчання 

викладачів , матеріально-технічне забезпечення усіх учасників зазначеного 

процесу. 

 

УДК 378.018.43 

ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ХМАРНОГО СЕРВІСУ MS TEAMS ДЛЯ 

ВИКОРИСТАННЯ В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 

Дмитрієв В.С., Рижов О.А. 

Запорізький державний медичний університет 

Ключові слова: дистанційне навчання, онлайн-cервіс, хмарні технології, MS 

Office 365. 

Вступ. Розвиток та впровадження сучасних освітніх технологій є одним з 

пріоритетних завдань закладів освіти в умовах сьогодення. Питання використання 

сучасних освітніх онлайн-сервісів та технологій стало особливо важливим у 

зв'язку із запровадженням на всій території України карантину та переведення 

здобувачів освіти на дистанційну форму навчання [1]. Таким чином використання 

різноманітних онлайн-сервісів та додатків є актуальним з точки зору забезпечення 

повноти проведення навчального процесу, а також отримання та засвоєння 

здобувачами освіти необхідних знань та компетентностей, передбачених 

освітньо-професійними програмами. 

Метою дослідження є аналіз досвіду авторів щодо впровадження у 

навчальний процес гнучких та інформативних методів подачі навчального 

матеріалу та поточного контролю знань під час виконання практичних завдань, 

заснованого на використанні технологій MS Office365, зокрема сервісу Microsoft 

Teams у процесі викладання дисципліни «Медична інформатика». 

Основна частина. Сервіс Microsoft Teams (MS Teams) – це універсальна 

програма для колективної роботи, яка дозволяє викладачу спілкуватися зі 

студентами в режимі реального часу, проводити онлайн-заняття, пропонувати 
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студентам завдання для виконання та здійснювати поточний контроль знань 

студентів за допомогою завдань чи тестів – усе в одному розташуванні [2]. Такий 

сервіс полегшує управління навчанням, зокрема він дозволяє навчальній групі 

комунікувати та обмінюватися файлами. Програма об'єднує все в спільному 

робочому середовищі, яке містить чат для обговорень, файлообмінник та 

корпоративні програми (MS Office 365) [3]. Можливості цього сервісу показані на 

прикладі його використання під час проведення практичних занять з дисципліни 

«Медична інформатика» у Запорізькому державному медичному університеті. 

Базовим поняттям у MS Teams є команда – це всі учасники, розмови, файли 

й інструменти в одній робочій області. Створивши одну чи кілька команд, 

можливо наповнювати простір команди матеріалами, які створюються або відразу 

тут, у Тeams, або завантажуються з комп’ютера, бібліотеки, тощо. Загальний 

вигляд робочого вікна Teams представлено на рис. 1. 

 

 
Рис. 1. Загальний вигляд робочого вікна Teams 

 
Рис. 2. Перевірка виконання завдання студентів за допомогою Teams 
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У процесі навчання студентам пропонувалося виконати практичні завдання 

відповідно до календарного плану та робочої навчальної програми дисципліни. У 

розділі «Завдання» студентам призначалися завдання для конкретних практичних 

робіт, які включали: назву завдання, коротку інструкцію з виконання, зразки 

виконання завдання, додаткові матеріали за необхідністю, дату та час кінцевого 

терміну виконання та критерії оцінювання завдання [4]. Отримання студентами 

завдання відбувається автоматично після його призначення. Виконання 

студентом завдання - проходження тестування або надсилання викладачу файлів 

з виконаним завданням – відстежується за допомогою вбудованого внутрішнього 

електронного журналу Teams. Після здачі студентом виконаної роботи викладач 

має можливість переглянути виконане завдання безпосередньо у Teams, оцінити 

його та виставити оцінку за роботу в балах або без них. Після цього перевірене 

завдання повертається студенту, а виставлена оцінка автоматично відображається 

у електронному журналі Teams. Приклад перевірки виконання завдання 

студентом за допомогою Teams наведено на рис. 2.  

Функціональні можливості Teams також дозволяють проводити заняття та 

консультації в онлайн-режимі за допомогою відеозв’язку та надавати доступ до 

відеозапису заняття за допомогою сервісу MS Stream у будь-який час. Студенти 

також можуть користуватися мобільними додатки MS Teams та Stream у своїх 

смартфонах чи планшетах. 

Висновок. Використання сервісу MS Teams для взаємодії між викладачем та 

студентами є досить зручним та сучасним інструментом в умовах дистанційного 

навчання під час карантину та дозволяє студентам успішно засвоювати 

навчальний матеріал, а викладачу контролювати самостійну роботу студентів з 

вивчення певної дисципліни. 
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